

Женевские празднества отменяются



Пожар на озере (© sbb.ch)

Такую печальную для одних и радостную для других новость объявил на прошлой неделе, с согласия кантональных властей, Женевский фонд туризма и конгрессов, частная организация, отвечающая за традиционные летние женевские празднества. Причина тоже традиционная – финансовый дефицит.

При этом есть надежда, что гвоздь праздничной программы, грандиозный салют, останется: такое решение принято «в принципе», однако масштаб и продолжительность пиротехнического спектакля, привлекающего ежегодно десятки тысяч зрителей, будут зависеть от результатов кампании по сбору средств. Зато точно известно, что «чертово» колесо будет крутиться в Английском саду на набережной в течение всех трех летних месяцев.

Последнее слово, как всегда, останется за народом: 4 марта жители Женевы смогут проголосовать на предмет формата будущих городских празднеств, выбрав один из двух вариантов – семь дней максимум или одиннадцать, с захватом двух уикендов.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/zhenevskie-prazdnestva-otmenyayutsya>